

| 篇數 | 篇題 | 前言 | 真理要點(鳥瞰) | 經歷應用(申言) | 負擔 |
|---------|---|---|---|--|---|
| 一 EM | 神經綫終極的目標—神成為人，為要使人生命和性情上(但在神格上)成為神，好建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷 Hymns: E612, C451, s1004 | 這次訓練要帶我們來看主的恢復之中心負擔與主的恢復之現有真理，好藉此能把主帶回來。因此我們要禱告：「你這位在園中的，我的同伴都要聽你的聲音，求你使我也得聽見。我的良人哪，願你快來，如羚羊或小鹿在香草山上。」(歌八 13-14) 我們的生命，乃是在乎主的話語；我們的工作乃是在乎主的命令。真理乃是神聖之光照耀在聖經裏的事實，使光將這些事實的景象傳送到我們裏面。因此，我們需要在當前的、攤上時代的真理中行事為人，成為基督的新婦，迎接新郎基督的回來。 | 壹 聖經的鑽石啓示：①主獨一的負擔②神永遠經綫啓示③神照神類創造人④神成為人的目的⑤早期教父的教訓 貳 神成為人的過程：①作為原型以複製②慈繩愛索的指明③從永遠進時間裏 參 人成為神的過程：①成為聖別的意義②在性情上成為神③在生命上成為神 肆 聖別乃是主持線 ①神工作的第一步②那靈尋找的聖別③那靈救贖的聖別④那靈重生的聖別⑤那靈更新的聖別⑥那靈變化的聖別⑦那靈模成的聖別⑧那靈得榮的聖別 伍 神聖聖別的施行：①藉話中之水洗滌②洗去屬地的污穢③話的原文是雷瑪④基督是說話的靈⑤雷瑪消極的功用⑥那靈當實實的事⑦切實有主的話語⑧同在與說話是—⑨新陳代謝的潔淨 陸 神經綫終極目標：聖城新耶路撒冷 | 一位姊妹告訴倪弟兄，她記憶不好，所讀的聖經都忘了。她問倪弟兄，她這樣一直讀聖經有甚麼用。倪弟兄回答時，就到中國婦女用竹筐子洗米的方式。她們把籃子浸到水裏，再提上來，上上下下許多次。每次她們把籃子提上來時，水都從籃子漏出來了。雖然籃子沒有盛住水，但籃子和米都洗乾淨了。然後他舉這個例子應用到讀主的話上。我們所讀的也許一點也沒有留下，但我們被洗滌了，得潔淨了。願我們都受激勵，一再回到主的話這裏來得洗淨。讓我們把我們的籃子放在話的水裏，再把它提上來。水可能流過籃子，但我們要得著潔淨。 | 我們必須看見，撒但恨惡關於神經綫終極目標之神聖啓示的高峰。他恨透一個主要的點，就是神成為人、為要使人生命和性情上(但在不在神格上)成為神，以產生基督身體，為著完成神的經綫，好結束這個世代，把基督帶回來，建立祂的國度。這就是為甚麼我們需要如此這些信息的釋放，禱告來打屬靈的仗。今天在地上，基督的身體在那裏？今天有誰明白、傳講並實行基督的身體？神特意成為肉體來作人，為要使人生命和性情上(但在不在神格上)成為神，以產生基督身體，為著完成神的經綫，好結束這個世代，把基督再來的國度帶回來。 |
| 二 RK | 神聖奧秘的範圍 Hymns: E474, 608 C359, 447 | 首先，我們需要對神聖奧秘的範圍有一個真象。其次，這真象給我們看見三一神自己就是神聖奧秘的範圍，但那是我們無法活在其中的神聖。第三，我們所要進入並活在其中，甚至是要成為之神聖奧秘的範圍，乃是終極完成之靈與靈之基督那神聖奧秘的範圍。我們越成為神聖奧秘的範圍，我們就越經歷主那拯救的生命許多美妙的方面，使我們同時活在物質的範圍與神聖奧秘的範圍裏。末了，藉著主的供應，時時刻刻住在祂裏面，使我們達到成熟，當祂隱密回來時，我們就會被提。 | 壹 帶有清楚的真象：①藉著對比而珍貴②進入更高的範圍③藉著看見而進入 貳 三一神就是範圍：①三一神互相內在②三一神形成範圍 參 我們進入的範圍：①是終極完成的靈②是那靈的基督 肆 成為範圍一部分：①藉著神聖的出生②有分於神的神性③被建造到身體裏 伍 應當活在範圍裏：①學習活在其中②接受那靈為福分③接受基督的輸供 ④基督是說話的靈⑤活在那靈的國度裏⑥活在那靈的交通裏⑦照生命的律生活⑧彰顯神聖的實際⑨與神調和保守 陸 是人卻神聖的活：①神聖奧秘而屬人②神聖的真正含意③同時活在兩範圍 柒 取去撒下的區別：①男人女人的代表②取去是從前被提③我們被提的條件 | 在第一個神人的歷史中，非常重要的一部分乃是祂的禱告。祂一切的禱告都是神聖的，但這些禱告乃是在人的生活中，使那個人生活成為奧秘的。丈夫愛妻子應當是神聖的，而不僅僅是屬靈的。這是因為他不是憑自己的方式，乃是以神的方式愛妻子，並且不是以自己的愛，乃是以神的愛來愛妻子。一個在肉體裏的人，怎能以神聖的方式，並用神聖的愛來愛妻子？這是奧秘的。我們應當是過一種神聖而奧秘之生活的人。我們的生活應當是神聖的，卻是屬人的—不是僅僅屬人，乃是奧秘而屬人。 | 你們若愛主並真實與祂聯事，我不能要對你們注視這事。在基督這事成就以前，我絕不能滿足；我在祂中間所觀察到的，使我因著缺少份量和喜樂，心中不住的痛苦。我寧願看見我們的工作大大減少，而生命大大加增。我渴望看見的，乃是一班愛基督的人—同啟事，一同相愛，成為地上一班特別的人，在神聖奧秘的範圍裏生活在一起。我們該看自己是神聖奧秘範圍裏的神人。若你們過的生活記得過我所釋放的高峰真理，我就會靈驗的滿足。這會是我最好的安慰。這是我期望看見的。 |
| 三 MC | 神在基督裏將祂自己建造到我們裏面 Hymns: E538, 972 C399, 768 | 本篇乃是論到神永遠經綫的中心，也是神的心意、神的渴望，就是神在基督裏將祂自己建造到我們裏面。關於「建造」這辭，乃是最重要的，因為這是神照著祂經綫的工作。「建造」是包羅一切，也是一個「過程」，其中包含神生機的祝福。因此，「建造」是一生之久的事。「建造」是神惟一所在意的事，是神惟一有負擔的工作。我們要滿了基督，成為基督的聖潔，被基督浸透並深潤，返照基督、彰顯基督，至使我們成為團體的基督，使基督能在萬有中充滿萬有。 | 壹 豫象揭示的豫言：①生機建造的豫象②神的建造的實行 貳 生長基督為建造：①長大就等於建造②建造元素與材料③如撒種者的比喻 參 使徒保羅的禱告：①需要加強的原因②基督渴望佔心房 肆 我們工作的目標：①主恢復要緊工作②重新考量作的工作③需要求主來教導④神用我們作憑藉⑤工作有神建造⑥新約啓示的建造⑦相互構成的部分⑧我們工作的根基⑨使信徒生命長大 伍 建造的終極完成：①一個團體的實體②一個偉大團體人③一個神人構成體④一個相互的住處⑤弟兄基前碑文 | 既然神在基督裏將祂自己建造到我們裏面，不只在於祂道元素，也在於我們供應多少養分，我們就需要加強到裏面的人裏。我們若留在魂裏，留在天然的人裏，就沒有任何養分為著神聖種子的長大。但我們若加強到裏面的人裏，並且注意我們的靈，操練我們的靈，就能數供應養分。這樣基督就能安家在我們的所是裏。一面，神用祂自己作元素加強我們；另一面，我們提供養分。藉著這二者，神在基督裏就在我們的全人裏完成祂內在的建造，就是建造祂的家。 | 今天在主的恢復裏，我們必須拯救罪人，饒寬並成全聖徒。然而，最重要的事是要將神供應給人。我們所供應的神，不僅是建造的神，也是被建造的神。我們若不遵從供應神，我們的工作就是木、草、禾稈。(林前三 12)。我們必須實行一件事，就是供應建造過程的三一神到人裏面，使祂將祂自己建造到他們裏面的人裏。在我們工作的每一面—傳揚福音、饒寬信徒、成全聖徒，其內在的完成必須是將建造和被建造的神供應給人。 |
| 四 JL | 相調與基督身體的實際 Hymns: E840, 847 C606, 611 | 表面上，「相調」與「基督身體的實際」是兩件分開且互不相干的事。事實上，「相調」完全是為著「基督身體的實際」，基督身體的實際也是相調的結果。我們雖然常用「相調」這辭，但卻是誤用，並沒有進入相調的內在意義。因此，我們需要照著聖經的啟示，認識相調的需要、目的與意義。我們若無透徹的認識，那我們所謂的相調，只不過是一種廣泛的社交。 | 壹 身體調和在一起：①相調高深且奧秘②相調這辭的意思③停下來與人交通④交通使我們和諧⑤使彼此能摸著⑥經歷基督的調和⑦為持守身體的一⑧為著身體的建造 貳 調和需要與意義：①麥種死了子粒生②召召是調成的餅 參 引進身體的實際：①需在地方召會裏②真實完成神經綫③達到目標的手續④主今日急切需要 肆 神經綫的最高峯：①身體實際的啓示②身體實際的生活③身體實際的完成 | 眾召會的相調不是一件外面實行上的事，也不僅僅在於眾召會聚集在一起，真正的相調乃是在那裏裏。如果我們去訪問一個召會，與那個召會有交通，或在那個召會裏說話，我們該避免把注意力放在外面的作法上，而該放在我們對主的經歷上。我們越談論外面的作法越好。我們該彼此交通到聖經所啓示關於基督的屬靈經歷，使我們可以彼此相調。 | 神的救恩是把我們帶到死裏去，又把我們從死中帶出來，不僅救贖了我們，更是放高我們，使我們進到神性裏，活在神裏面，就是活在生命裏。我們是藉著這生命，照著這生命而活著，一點也不是照著善惡而行動，這繼續有基督身體的實際。我們必須是一直遵行十字架生活的人，以基督的死作我們生活的模型。只有死而復活的人纔是開啓的，他們看見啓示而不生活行動。這樣的生活纔是神人的生活，纔能活出基督身體的實際。 |
| 五 RA | 神人的生活 Hymns: E475, 86 C356, 77 | 神人的生活有一個原型，這原型該成為我們的榜樣。第一個神人的生活，是從馬槽到十字架。在祂一生的開始和末了，有這兩個記號。我們若是過著一種開始於馬槽，結束於十字架的生活，我們就會覺得這是榮耀的。這就是神人的生活。主的道路乃是降卑祂自己，順從至死，且死在十字架上。(腓二 8) 祂揀選了這種開始於馬槽，結束於十字架的生活。 | 壹 在神心頭的願望：①神人生活的榜樣②我們正在被成全③學基督真正意思 貳 學基督惟一祕訣④奧池就因祂活著 參 討神喜悅的生活：①燔祭兩面的豫表②燔祭上升之物③燔祭是怡爽香氣④藉著禱告而按手⑤一切都由祂擔負⑥必須被消滅成灰⑦灰倒在祭壇東面⑧灰成新耶路撒冷 肆 完成神新約職事：①基督活祂的職事②基督是禱告的人③約翰四章的事例④約翰八章的事例 伍 我們活愛的生活：①愛的律法的實化②使我們成為牧人③能有愛心的勞苦④完成職事的託付 | 神所要的乃是神人的生活，就是神與人共同的生活。你的家庭生活，是神和你共同的生活；作妻子的，是神和你一同作妻子；作丈夫的，是神和你一同作丈夫；作同工的，是神和你一同作同工；連你去買東西，也必須是神和你一同去買。我常常禱告：『主阿，你肯和我同去麼？我有幾句話，想去告訴某弟兄，主阿，你和我同去麼？』這樣不再單獨活著，而與神同活的生活，就是神人的生活。 | 今天我們過神人的生活，也應該天天否認自己，天天已死；沒有一件事是憑自己作，也沒有一句話是憑自己說。(加二 20)。這種生活就是神人的生活，也就是基督身體的實際。基督身體的實際在於我們過神人的生活，這就是天天模成基督的死，並且天天享受基督復活的大能。「不再是『我』，乃是基督。」這是一切問題的解答。可能有人要問：「這樣之後還能作甚麼呢？」我的回答就是：「活基督！不再活你自己。」這就是過神人的生活。 |
| 六 RK | 按著神牧養 Hymns: E1170 C333 | 關於「牧養」，需要有三方面的基本認識。首先，牧養乃是周全柔細的照顧。其次，牧養乃是照著父神那愛和赦免的心，以及赦主基督那牧養和尋找的靈。末了，我們每一位都是羊和牧人，因此，我們都是在同樣的水平上，需要相互的牧養。另外，關於「按著神」，這意思是我們必須在生命、性情、構成與彰顯上(但在不在神格上)是神。其次，父神那愛和赦免的心也成了我們的心，結果，牧養就成為我們日常生活的一部分。末了，按著神牧養這過程，十字架也應用在其中，乃是因為愛和關切，要尋找失迷的羊並將其帶回到主當前的行動中。 | 壹 周全柔細的照顧：①顧到羊一切需要②得著供備和照料 貳 今日急切的需要：①三一神生機救恩②牧養信徒的重要 參 牧養乃在於教導：①牧養和教導並行②牧養該同著教導 肆 基督是魂的牧人：①顧到我們的所是②在魂裏牧養我們 伍 需要按著神牧養：①按神牧養的意思②要在人性高活神③在四方面成為神④需要與神成為一 陸 需過牧養的生活：①需要被基督構成②需要寬宏的心③溫暖別人的生命④適應一切的生命⑤有牧養的心和靈 柒 需要相互的牧養：①相互牧養的條件②相互牧養的原因③相互牧養的元素④相互牧養的結果 | 有時候我們不知道要思考甚麼，這指明我們的心思需要主耶穌作牧人。在這種情況裏，主耶穌作了我們的牧人。祂牧養的結果，就使我們的心思受指引，擺在正路上。我們的情感也是複雜的，容易受攪擾。我們需要主耶穌在我們的情感裏牧養我們。祂的牧養安慰我們的情感。我們的意志也需要主的牧養。我們常常發覺很難作正確的決定，主是活的人，不斷指引我們的意志。主實在是在我們魂的牧人。祂指引我們的心思，安慰我們的情感，帶領並引導我們的心思。 | 按著神牧養神的群羊。按著神，意思就是我們必須活神；我們必須隨時隨處有神。我們在我們的悟性上、道理上、與祂訓上一有，但我們在牧養人時可能沒有活神。當我們與神是一，我們就成了神。我們在牧養別人時，我們就有神並且就是神。按著神牧養，意思就是按著神顯性的所是牧養。神是愛、光、聖、善。按著神，至少是按著神這四個屬性。我們必須按著這四個屬性牧養年幼的、軟弱的和退後的。這樣，我們就是好牧人。 |

| 篇數 | 篇題 | 前言 | 真理要點(鳥瞰) | 經歷應用(操練) | 負擔 |
|-----------------------|--|---|---|---|--|
| 七 JL | 神完整救恩的兩面—法理的救贖加上生機的拯救 Hymns: E750, 949 C546, 763 | 神的經綸就是神要將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，使祂得著讚揚，甚至要得著祂自己的複製，作祂團體的彰顯。但神所揀選的人墮落了，所以神必須作一些事，好將墮落的人從可憐的光景救出來。但神的心意不僅僅是要得著好人，洗淨的人，沒有難處的人，脫離定罪。神的經綸乃是要得著祂團體的彰顯，神要將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，好得著祂的讚揚和複製，所以，祂不僅要將人從可憐的光景拯救出來，更要把人帶到一種光景裏，以達到神原初的心意，因此，就有了神完整的救恩。 | 壹 完整救恩的兩面：①救恩法理的一面②法理救贖是手續③完成生機的拯救 貳 救恩生機的八步：①神聖生命的繁生②神聖生命的滋養③神聖性情的構成④基於聖別的更新⑤漸陳代議的變化⑥聯絡結合的建造⑦神聖生命的成熟⑧救恩完滿的彰顯 叁 生機救恩的祕訣：①生機的靈所復甦②滋養的靈所順信③聖別的靈所奪取④更新的靈所內住⑤變化的靈所充滿⑥建造的靈所謙有⑦成熟的靈所豐富⑧印塗的靈所歡騰 | 變化需要信徒外面的人被毀壞(消耗)，而使信徒裏面的人日日得更新(林後四16)。外面的人被消耗了，就是被毀壞了，裏面的人就日日得更新。在婚姻的事上，青年人初選擇配偶的時候，花很大的工夫，到了選上一個人，旁邊的人看了都不以為然，殊不知那是神所安排的。兩個人結婚，頭一天晚上，就彼此對付，一個睡覺非閉窗不可，另一個一閉窗就傷風；商量不出結果，兩個人就鬧起來。這是丈夫和妻子彼此消耗。在召會生活中的配搭也是如此，主安排這樣的處境，乃是叫我們外面的人被毀壞，好使我們裏面的人得更新。這樣，我們就得著變化。 | 歷代的信徒大多數都把神在手續方面為我們成功的救贖，當作神救恩的目的，多注重神照祂公義的法理在救贖方面為我們完成的五項，而輕忽神照祂生命的生機在拯救方面為我們所要作的八項。這是今日大多數信徒在神生命上的救恩上一大缺點，以致輕忽在神生命上的追求並長大成人，而難得看見基督身體的建造，更談不到完成神經綸的終極目標，就是新耶路撒冷。因為缺乏基督的身體宇宙性的合一，並對於神經綸的惟一目標缺乏認識，大家照各人從聖經中所片面看見的部分真理，就分門別類，產生了今天基督教分裂混亂的情形。 |
| 八 RM Ray Morgan | 在生命中作王 Hymns: E312, 885 C418, 637 | 我們可能認為「在生命中作王」這件事是太高了，只有少數人纔能達到。然而，行傳二十六章給我們看見，「在生命中作王」這件事，乃是我們所得著的「基業」，我們有神聖的權利可以經歷並進入。故我們需要將自己獻給主，靠著祂的憐憫和恩典，能在生命中作王，結果，就會有真正的召會生活，也使基督的身體能成為實際。另外，羅馬五章啓示出我們所接受的生命，不僅使我們靈敏脫離一些事，更是作王管理一切，故「君王的職分」也是我們的基業。 | 壹 認識作王的啓示：①完滿經歷神救恩②義的恩賜與恩典③追求最高的成就 貳 進入作王的經歷：①重生得君尊生命②經歷生命的管治③征服各樣不順從④我們心受主引導⑤在生命上成為神 叁 作王是開啓之鑰：①與作王有關的事②接受恩典的結果③有分一切積極事肆 接受管治的結果：①過真正身體生活②活出最高的美德伍 效法使徒的榜樣：①眾召會間有交通②基督身體的交通③踐踏敵但在腳下陸 跟隨使徒的腳蹤：①關心每一位聖徒②滿了推薦與問安 | 在建造裏與聖徒們成為一，是在生命中作王的一面。要勝過我們的脾氣很難，但要勝過我們分裂的性情更難。許多年前我就領悟，要作人就必须作基督徒，要作基督徒就需要在召會裏。這是在主裏往上升的路。所以，我下定很強的決心，雖然我未必喜歡召會生活裏的情形，但我要留在召會生活裏，並與聖徒們是一。保守一就是在生命中作王。惟有在神聖的生命裏，不在我們人的性情裏，我們纔能保守真正的一。 | 我們必須有基督身體交通和相關的實際，否則我們無論怎麼追求、單純、謙卑，遲早總會出問題，甚至會分裂。所以我們必須受身體之奧象的控制，跟隨使徒的腳蹤，將眾召會的家聖徒帶進基督身體全體相關的生活中。這就是生命中作王，藉此使眾聖徒與神，而這裏面就是新耶路撒冷，也就是神人二性相關的宇宙合併，在其中神要得著完全的榮耀，神的經綸要得著完滿的成就。 |
| 九 EM | 基督在三個時期中豐滿的職事 Hymns: E894, 593 C647, 435 | 大多數基督徒僅僅看見一個新的時代，卻沒有看見在這個時代裏，還有三個時期。在第一個時期中，基督是在肉體裏的人子；這是祂成肉體的時期，是在四福音裏。在第二個時期中，基督完全是一個靈；這是祂總括的時期，是從使徒行傳一直到猶大書，這二十二卷書，都是講這賜生命的靈。在第三個時期中，這賜生命的靈成了七靈，就是七倍加強的靈；這是祂加強的時期，是在啟示錄裏。這是三個時期中三個「成了」。第一個「成了」是在成肉體的時期中，第二個「成了」是在總括的時期中，第三個「成了」是在加強的時期中。這就是新的。 | 壹 神經綸獨一教訓：①主的恢復的概說②作神同工的資格 貳 基督成肉體時期：①將神帶到人裏面②神與人聯調合併③美德彰顯神屬性④藉著死完成救贖 叁 基督總括的時期：①被生為神的長子②成了賜生命的靈③重生信徒作神子肆 基督加強的時期：①七倍加強成七靈②加強生機的救恩③帶恢復起初的愛④脫離墮落的憑藉⑤七倍加強的職事⑥全本聖經的總結⑦帶思想加強這事 | 要作一個同工或長老，首先要認識基督，其次要憑基督豐滿的職事，經歷並享受基督。你必須先有認識，然後有經歷和享受。這樣經歷並享受基督，就是贏得基督。贏得基督就是出代價以經歷、享受、並支取祂一切測不盡的豐富。這需要我們忘記背後，努力面前，竭力追求。我們要憑著基督豐滿的職事，經歷並享受祂，藉此贏得祂。 | 我的負擔乃是，主恢復中所有的同工都要看見，我們需要作三段的工作。我們不該單單能作第一段落(成肉體的段落)的工作，以產生蒙救贖的人，我們也能作一種為著第二段(總括的段落)的工作，以產生眾召會。不僅如此，我們也應當能作一種工作，建造基督的身體，以完成新耶路撒冷。這是加強時期的工作。 |
| 十 MC | 神人的神聖權利—有分於神的神性 Hymns: E30 C25 | 人是按著神的形像，照著祂的樣式所造的。(創一26)然而，人在被造的時候沒有神的生命。但如今我們既是神人，由神所生，成為神的兒女，我們就有權利有分於神的所是，甚至在生命、性情和彰顯上(但在神格上)成為神。『有分於』一辭的意思不只是有分，更是有分而得著享受。這指明我們有所得著，並且我們享受我們所得著的。我們這些神人有神聖的權利，有分於神的神性，不是有分於天堂。我們能有分於神的神性，就是有分於神。 | 壹 神人的神聖權利：①成為神人的初步②神的兒女的權利 貳 有分於神的神性：①有分於神的生命②有分於神的性情③有分於神的心思④有分於神的所是⑤有分於神的形像⑥有分於神的榮耀⑦有分於兒子名分⑧有分於神的顯出⑨有分於神的樣式⑩有分於神的種類 | 人可能得罪我們到極點，但我們不會恨他們，卻仍然愛他們。這不是屬人的，乃是神聖的。這不是在人的水準上愛人，乃是在神聖的水準上愛人。我們能作許多事並彰顯許多事，是別人所不能的，因為我們有神的神性分賜到我們裏面。我們能赦免並忘記。只有神能藉忘記而赦免；(林八12)：人作不到這個。因著這分賜，我們就能像祂一樣地赦免。當我們赦免，我們就忘記了。這不是人性的美德；這乃是神聖的屬性。 | 主所給我們的一個新的發表：『有分於神的神性。』這語言非常奇特，也很美妙。在神生機的救恩裏，我們雖在基督裏的信徒，能有分於神的神性。神的生命已經分賜到我們的生命裏，祂的性情正作到我們的性情裏，祂的心思正作到我們的心思裏，我們甚至有神聖的元素，就是祂追測不盡生命之豐富的元素，來變化我們的全人。我們有分於神的神性，意思就是祂要我們成為祂。祂正在使我們有神的生命、性情、思想和彰顯上成為神，但我們當然無分於祂的神格。 |
| 十一 EM | 終極完成的神與重生信徒之神人二性的合併—基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果 Hymns: E564, 972 Cs432, 768 | 在我們的職事裏，我們用三個辭來描述信徒與三一神的關係：聯結(union)、調和(mingling)、合併(incorporation)。「聯結」關係到我們與主在生命上的一「調和」與神聖的性情和屬人的性情有關。按著人而言，沒有一個人能在另一個人裏面。但在神聖奧秘的範圍裏，終極完成的神與重生的信徒，這些人乃是彼此內住的。這就是合併。聖經向我們揭示，神的經綸就是使神與人合併成為一個合併。 | 壹 神人合併的啓示：①信徒與主的關係②宇宙的神聖合併③合併舉行了會議④合併帶進人性裏⑤神人二性的合併⑥基督復活的成就 貳 基督榮耀的釋放：①神性榮耀原遺藏②藉死釋放神榮耀③父答應子的禱告④遷入總括的時期⑤得著榮耀的結果 叁 神人合併三方面：①殿所豫表父的家②是子的真葡萄樹③是那靈的新孩子肆 活在合併實際裏：①以祂作我們一切②用上的愛愛主③接觸聖經與那靈伍 神與人終極合併：①神與人成為婚配②神與人彼此內住③神的帳幕與神殿④合併到合併的路 | 在別迦摩的召會表徵屬世的召會，就是與世界聯合的召會。世界將要在火湖裏滅亡。主應許在別迦摩召會的得勝者，他們若喫祂，就要合併到宇宙的合併裏，就是終極完成的新耶路撒冷裏。我們不該與世界聯合，乃要藉著喫基督這隱藏的嘴嚼而合併到新耶路撒冷裏。今天，進入並被合併到這獨一合併的路，乃是享受、喫並有分於耶穌。為這緣故，約翰六章著重的強調喫。主在十一節、五十七至五十八節所題到的「活著」，就是在神人偉大宇宙合併裏的生活。 | 每當你甘甜的覺得你在主的同在中，並且主極其豐滿的住在你裏面，那時你也覺得你愛所有的信徒。按照你當時的領悟，你與任何信徒都沒有隔閡，你也就可以隨時看見每位弟兄姊妹的過錯。這就是為著神的建造切實與信徒是一。今天神在地上人間居的建造，完全從祂這回經歷。這就是主在我們中間作神聖建造工作的方法。這不是組織、規條或外面敬拜的事，這完全是愛主、經歷祂顯現、並經歷祂同住的事。 |
| 十二 RK | 成為新耶路撒冷 Hymns: E1191, 976 Cs410, 775 | 新耶路撒冷不是我們要「去」的地方，乃是我们「成為」的地方。我們所需要關切的乃是，我們「何時」能成為新耶路撒冷。啟示錄二十一章九至十節給我們看見，成為新耶路撒冷就是成為基督的新婦。而新婦的特點乃是成熟；團體建造的一部分；衣服由義所構成；被基督的美麗所美化；禮服只是單服；在生命和性情上已經成為神。 | 壹 我們需要異象：①神人二性的組成②異象啓示的完成 貳 羔羊的新婦妻子：①使基督得著滿足②宇宙永世的對觀③永遠彰顯三一神④作主恢復得勝者 叁 柱子建造到神殿：①三一神自己是殿②我們變化作柱子③主在恢復的工作肆 名字寫於得勝者：①書寫名字的意義②三種名字的意思③作到得勝者裏面④給得勝者的獎賞 | 今天我們急切的需要，也就是主的需要，乃是被建造起來作基督的身體。我們若運用天然的聰明或要政治，我們這人就不會被破碎，而且只會適合於神的建造以外許多的事。但我們若若經一切事物，將自己全然獻給建造，我們就會只適合於建造，此外一無用處。我們將是神殿中的柱子，並且「絕不再從那裏出去」。(啟三12)我們需要天天經歷基督作生命，使我們被建造到作為基督身體的召會裏，這身體就是在作生命的基督裏被建造起來的生機體。 | 我們若成為新耶路撒冷，就是成為新婦，就需要一直留在生命的水流中，時刻讓生命的水流到我們裏面、流過我們裏面的每一部分，並從我們裏面流出來。我們該向主禱告：「主阿，我願作一個向你敞開的器皿，我要被變化，我要被建造，我將自己新鮮的交給你，主阿，用你生命的水流流過我，帶走我裏面所有天然的所是，並且用你自己來代替。主阿，我把今天奉獻給你，使今天能成為生命之流的一天，好使我能成為新耶路撒冷的一部分，就是成為你新婦的一部分。」 |

標語：①聖經道「盒子」裏的「鑽石」乃是一個啓示，就是神在基督裏成為人，為要使人生命和性情上(但在神格上)成為神，好建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷。
 ②我們今天可以進入並活在其中之神聖奧秘的範圍，事實上不僅僅是三一神那神聖奧秘的範圍，乃是終極完成之靈與靈之基督那神聖奧秘的範圍。
 ③住在基督裏面，以祂為我們的居所，並讓祂住在我們裏面，以我們為祂的居所，乃是活在經過過程並終極完成之三一神與蒙救贖並得重生之信徒宇宙合併的實際裏。
 ④新耶路撒冷是神性與人性調和、相調並建造在一起，所組成的一個實體；一切組成成分都有相同的生命、性情和構成，因此這是一個團體人—新婦，就是羔羊的妻。